

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI TÎRGU NEAMȚ	
JUDEȚUL NEAMȚ	
Nr.	11
data	05 luna 05
anul	2013 anexă

Consilierul local Soldan Costel

Raport de activitate al Consilierului Local Soldan Costel pentru anul 2012, de la investire pana in prezent.

Subsemnatul **Soldan Costel** in calitate de consilier local al Consiliului Local din orasul Tg.Neamt va prezint in cele ce urmeaza raportul de activitate pe anul 2012, de la investire pana in prezent, respectand prevederile Legii 215/2001.

In calitate de consilier local mi-am desfasurat activitatea in cadrul sedintelor ordinare lunare, a sedintelor extraordinare precum si in sedintele din comisia de specialitate nr.3: **“ADMINISTRATIE PUBLICA LOCALA, JURIDICA, ORDINE PUBLICA SI DREPTURI CETATENESTI, SANATATE, CULTURA, TINERET SI SPOT, PROTECTIE COPII, MUNCA SI PROTECTIE SOCIALA.”**

In perioada 2012 de la investire, (depunerea juramantului), activitatea mea s-a concretizat in:

- Participarea la toate sedintele Consiliului Local, in cadrul carora am intervenit cu observatii care au vizat fondul proiectelor de hotarari.
- Participarea la sedintele Comisiei nr. 3, din care fac parte, in cadrul sedintelor din comisie, unde am propus modificari de forma si de fond la proiectele de hotarare puse in discutie, astfel incat, acestea sa vina in sprijinul si protectia cetatenilor atat ca efort financiar si totodata sa le asigure un anumit grad de confort in zonele unde locuiesc.
- Participarea in cadrul comisiei la Zilele Cetatii Neamt 30 iun.-1 iul.-2012; Zilele Orasului Neamt, editia a- XXII-a, 7,8 si 9 sept-2012, constituite de Consiliul Local al orasului Tg. Neamt in baza Legii nr. 215/2001 a administratiei publice locale.
- Participarea la elaborarea proiectelor de hotarari privind aprobarea executiei bugetare a Orasului Tg. Neamt.
- Intalniri in teritoriu cu cetatenii orasului Tg.Neamt.(in special zona garii).

Atat in cadrul sedintelor Consiliului Local Tg.Neamt, cat si in cadrul comisiei am militat pentru:

1-obținerea unui spațiu în imobilul situat în str. Stefan cel Mare, nr.48, în care să ființeze organizația Zonală Tg.Neamt.(suprafața de 16,4m)și pe viitor avem în proiect obținerea unui spațiu mai mare.

2- respectarea interesului cetățenilor ;

3- reducerea fiscalității ;

4- respectarea prevederilor legale în ce privește valorificarea patrimoniului privat al orașului și utilizarea domeniului public al acestuia ;

5- utilizarea eficientă, în interesul cetățenilor și a comunității, a banilor publici pentru: Spital, școli, licee, poliția locală unde s-a cumpărat și dotat cu o mașină "LOGAN" în interes de serviciu.

6- executarea parcarilor în oraș, amenajarea intersecțiilor cu sensuri giratorii, proiect realizat precum și promovarea altor proiecte în interesul cetățenilor orașului Tg.Neamt.

În cadrul întâlnirilor din teritoriu cu cetățenii am preluat toate problemele sesizate de aceștia și constatate de mine, le-am adus la cunoștința Consiliului Local și autorității executive a Primăriei, solicitând stabilirea de termene și responsabilități de rezolvare. (Pentru o parte din probleme m-am implicat direct, colaborând cu compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei).

Sunt reprezentantul Consiliul Local în AGA la S.C. ECO-SRL Tg.Neamt și membru în Comisia de Ordine Publică și Drepturi Cetățenești.

În toată activitatea desfășurată în comisie și în plenul sedințelor ordinare și extraordinare am participat la dezbaterile proiectelor de hotărâri cu conștiința faptului că aleșii locali au datoria de a acționa în folosul cetățenilor orașului și pentru ca orașul Tg.Neamt să se dezvolte și să-și schimbe înfățișarea transformându-se într-un oraș modern și prosper, deschis turismului, agroturismului datorită zonei geografice, frumoase în care este așezat, datorită obiectivelor turistice importante: Cetatea Neamțului, muzeul de Istorie, casa memorială Ion Creangă, Veronica Micle și nu în ultimul rând salba de mănăstiri din jurul orașului Tg. Neamt, a doua după Muntele Atos.

În acest sens am participat activ îndeosebi la dezbaterile proiectelor cele mai importante pentru dezvoltarea orașului, care în parte le-am avut și în programul de campanie electorală.

In activitatea administrativa:

- Am participat la toate actiunile organizate de executiv cu ocazia diferitelor sarbatori si probleme de interes local.
- Am vizitat toate zonele orasului si discutat cu o parte din cetatenii asupra problemelor din zona, spre rezolvare.

Activitatea politica :

Este si ea o componenta de baza a activitatii de consilier. De foarte multe ori, este adevarat, aceasta latura a muncii unui consilier se considera subordonata activitatii politice in partid, el este ales pe listele de partid si are obligatia de a sustine si cunoaste programul din oferta electorala a partidului care l-a sustinut. O data ales, consilierul are obligatia de a proteja interesele cetatenilor din comunitatea in care traieste. Pot evidenta urmatoarele actiuni specifice de la investire pana in prezent:

- de la mutarea partidului in noul sediu, am asigurat permanenta dupa un program de lucru stabilit, impreuna cu colegii de partid, (s-a infiintat registru de predarea-primirea serviciului de permanenta cu inventarul si bunurile din sediu) .

- am fost preocupati de a pune la dispozitia celor interesati programul partidului, solutionarea problemelor care tin de noi si se pot rezolva ptr. membri de partid si cetatenii orasului .

- am in scris in partid si inmanat carnete celor care au imbratisat doctrina PP-DD.

- am participat alaturi de colegii mei la Campania pentru alegerile parlamentare.

Pe viitor, alaturi de colegul meu dl. Ing. Trofin Gheorghe, ne vom da interesul ca activitatea noastra din Consiliul Local sa fie doar in folosul si interesul cetatenilor, nu a intereselor de grup care doresc politizarea si nerespectarea ordinii de zi, sedintele C.L. sunt televizate si pot fi urmarite de oricine doreste si are interes.

**CONSILIER LOCAL,
ING. SOLDAN COSTEL**